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Αρ. Πρωτ. : 99 Αθήνα, 13-6-2026 

 

 ΠΡΟΣ: Πρωτοβάθμιες Ενώσεις μέλη Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. 

 

ΘΕΜΑ: «Συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας και με τον 

Επιθεωρητή Νοτίου Ελλάδος». 

 

Η Ομοσπονδία μας συνεχίζει με αμείωτη ένταση τις συναντήσεις με την φυσική και πολιτική μας ηγεσία 

στα πλαίσια της ενημέρωσης τους για τα εργασιακά ζητήματα και προβλήματα που απασχολούν την 

υπηρεσιακή καθημερινότητα των συναδέλφων μας. 

Αντιπροσωπεία του Προεδρείου της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αποτελούμενη από τον Πρόεδρο της Νικόλαο Λαυράνο, 

τον Αντιπρόεδρο της Ευάγγελο Υφαντή, τον Ταμία της Κωνσταντίνο Φιλίππου και τον Αν. Ταμία Αθανάσιο 

Πουτούρη, συναντήθηκε αρχικά με τον Επιθεωρητή Νοτίου Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο Μπριόλλα 

με τον οποίο υπήρξε μία άκρως εποικοδομητική συζήτηση γύρω από τα τεκταινόμενα στο Πυροσβεστικό 

Σώμα. 

Στον Επιθεωρητή τέθηκαν ζητήματα και προβλήματα που εντοπίστηκαν εκ μέρους της Ομοσπονδίας μας, 

τις πρώτες αυτές μέρες τις αντιπυρικής περιόδου και για τις οποίες έδειξε άμεσο ενδιαφέρον για εξεύρεση 

λύσης ώστε οι συνάδελφοι μας να συνεχίσουν απρόσκοπτα το καθημερινό και σημαντικό τους έργο και 

προσφορά προς τους συμπολίτες μας. 

Κατόπιν υπήρξε συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας κ. 

Νικόλαο Παπαευσταθίου. 

Η συνάντηση διήρκησε δύο ώρες και διεξήχθη μέσα σε ένα ιδιαίτερα γόνιμο και αποδοτικό κλίμα με τον 

Γενικό Γραμματέα να δείχνει εξαιρετικό ενδιαφέρον για τα θέματα και ζητήματα που άπτονται της 

καθημερινότητας του Έλληνα Πυροσβέστη. 

Συζητήθηκαν μεταξύ άλλων:  

• Η μη έκδοση Κ.Υ.Α. για την χορήγηση των ήδη ψηφισθέντων από τον Οκτώβριο του 2025 επιδομάτων 

Παραμεθορίου και Διοίκησης και τα οποία αφορούν χιλιάδες συναδέλφους μας. Εκφράσαμε την 

δυσαρέσκεια και την απορία μας για την αναίτια καθυστέρηση της υλοποίησης των αποφάσεων 

αυτών. 

• Η καταβολής και θεσμοθέτησης επιτέλους του δασικού επιδόματος και για την τρέχουσα αντιπυρική 

περίοδο με τον Γενικό Γραμματέα να είναι απόλυτα σύμφωνος με αυτή την ενέργεια. 

• Η επαναλειτουργίας της Σχολής Αρχιπυροσβεστών και σύμφωνα με τα ψηφισθέντα στον πρόσφατο 

Νόμο του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας "Ενεργή Μάχη". 

• Η θεσμοθέτησης της μη αμοιβόμενης υπερωριακής απασχόλησης το οποίο ζήτημα αποτελεί την 

"γάγγραινα" του Πυροσβεστικού Σώματος, τονίζοντας στον Γενικό Γραμματέα ότι αφενός μεν η 

Πολιτεία έχει αναγνωρίσει την ύπαρξη της υπερωριακής απασχόλησης αφετέρου όμως δεν προχωρά 

στην επίσημη και σύμφωνα με τα ισχύοντα της κείμενης ελληνικής νομοθεσίας θεσμοθέτηση αυτής. 

• Ενημέρωση σχετικά με τις πρόσφατες αποφάσεις του Υπηρεσιακού Συμβουλίου Μεταθέσεων με τις 

οποίες υπήρξαν για ακόμη μία χρονιά εξαναγκαστικές μεταθέσεις - ξεσπίτωμα εκατοντάδων 

συναδέλφων μας αλλά και ιδιαίτερη αναφορά στον εγκλωβισμό για τέταρτη και πέμπτη χρονιά 

πυροσβεστών σε υπηρεσίες κυρίως της νησιωτικής χώρας με τους συναδέλφους αυτούς να 

στερούνται το απόλυτα δίκαιο και ηθικό δικαίωμα της επιστροφής τους στον τόπο συμφερόντων τους. 

• Η επίσπευση των διαδικασιών για την πρόσληψη των 600 Πυροσβεστών Επταετούς Θητείας. 
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• Εκτενή αναφορά, με τον Γενικό Γραμματέα να δείχνει αξιοσημείωτο ενδιαφέρον, έγινε στην 

προσπάθεια της Ομοσπονδίας μας για την αναγνώριση του καρκίνου ως επαγγελματικής νόσου του 

Πυροσβέστη! Αφού καταθέσαμε την επίσημη πρόταση νομοθετικής ρύθμισης για το θέμα αυτό στον 

Γενικό Γραμματέα, αναλύσαμε τις προσπάθειες που καταβάλλει η Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. σε κάθε επίπεδο και 

τον πρωταρχικό ρόλο που διαδραματίζει σε ολόκληρη της υφήλιο για την εκπλήρωση του μείζονος, 

ηθικού και κοινωνικού θέματος της αναγνώρισης του καρκίνου ως επαγγελματικής ασθένειας. 

• Τέθηκαν σωρεία ακόμη θεμάτων που αφορούν τόσο το υπηρεσιακό περιβάλλον καθώς και το 

συνδικαλιστικό μας κίνημα. 

Ευχαριστούμε θερμά τον κ. Παπαευσταθίου για την φιλοξενία του αλλά ειδικότερα για το πραγματικό 

ενδιαφέρον που επέδειξε καθ' όλη τη διάρκεια της συζήτησης για τα θέματα που τέθηκαν από την πλευρά 

μας. 

Συνεχίζουμε δυναμικά και ανεμπόδιστα προς την υλοποίηση των στόχων που έχουμε θέσει ως 

Ομοσπονδία. 

 

Με εκτίμηση, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΛΑΥΡΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

 

http://www.poeyps.gr/
http://www.facebook.com/poeyps

